

Szám: 20920/2009.

Javaslat
a Nógrád Megyei Közoktatási Közalapítvány kuratóriumi tagjainak megbízására,
alapító okiratának módosítására

Tisztelt Közgyűlés!

A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény (a továbbiakban: Kt.) 119. §-a alapján a megyei és megyei jogú városi önkormányzat 1997. tavaszán a megyei közoktatás-fejlesztési tervben jóváhagyott körzeti, térségi és országos feladatok támogatására létrehozta a Nógrád Megyei Közoktatási Közalapítványt (a továbbiakban: NMKK), melyhez 1998-ban Balassagyarmat, 1999-ben Rétság, 2006-ban Szécsény és Bátonyterenye város önkormányzata is csatlakozott.

Az NMKK kuratóriumi tagjainak megbízása - az alapító okirat 9.2.2. pontja értelmében - 2009. április 30-án lejár, ezért az alapítóknak a következő négy évre új kuratóriumi tagokat kell megbízni.

Az új kuratóriumi tagok megbízására a következő szabályok vonatkoznak:

A kuratórium tagjainak száma az alapító okirat 9.2.1. és 9.2.3. pontja szerint 13 fő (1 elnök és 12 tag).

A korábban csatlakozott Balassagyarmat, Rétság, Szécsény és Bátonyterenye városok önkormányzata 1-1 tagot delegálhat.

A Kt. 119.§ (1) bekezdése szerint a közalapítvány költségvetési törvényben meghatározott támogatási kerete felosztásába be kell vonni a megyei gazdasági kamarákat, a nem állami, nem önkormányzati intézmény fenntartókat. Ez úgy valósul meg, hogy 1-1 képviselőjük kuratóriumi tagként vesz részt a feladatban.

A két alapító korábbi megegyezése, hogy a fentiekben kívül maradt kuratori helyeken és a felügyelő bizottsági helyeken fele-fele arányban osztoznak úgy, hogy egyikük adja a kuratóriumi elnököt, másikuk a felügyelő Bizottság (FEB) elnökét. A FEB mandátuma 2010. május 31-én jár le, jelenlegi elnöke Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlésének delegáltja. A NMKK elnöki tisztjére most a megyei önkormányzat állíthat jelöltet.

Az alapító okirat szerint (9.2.2. pont) nem haladhatja meg a kuratóriumi tagok számának egyharmadát azon tagoké, akik az alapító önkormányzatok közgyűléseinek, a közgyűlések szerveinek tagjai, hivataluk alkalmazottai vagy a közgyűlések által magasabb vezetői megbízással rendelkező személyek.

A 9.2.2. pont kimondja, hogy a megbízás négy évre szól, és több alkalommal is adható.

A közalapítvány vezető tisztségviselői összeférhetetlenségi szabályaira vonatkozóan a közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI. törvény rendelkezései irányadóak.

A hivatkozott jogszabályok alapján lefolytatott egyeztetések eredményéről, a jelölésekről az alábbiakban tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést:

Balassagyarmat Város Önkormányzata a képviselő-testület 65/2009. (III. 26.) számú határozatával Sztancsikné Sebes Katalint, Bátonyterenye Város Önkormányzata 33/2009. (III. 05.) Öh. számú határozatával Molnár Józsefet, Rétság Város Önkormányzata Mocsári Gergelyt, Szécsény Város Önkormányzata 37/2009. (III. 31.) számú határozatával Zsíros Csaba Lászlónét javasolja megbízni a kuratóriumi tagsággal. A megyei kamarák képviseletében a Nógrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Erdei Györgyné megbízására tett javaslatot. A nem állami, nem önkormányzati intézményfenntartók képviseletében megbízásra kerülő kuratóriumi tag személyére a váci megyéspüspök úr Baffi István esperest javasolta.

A megyei önkormányzat a kuratórium elnöki tisztségére Melo Ferencet, kuratóriumi tagságra pedig Bocsok Józsefnét, Nagy Zsuzsannát és ifj. Stayer Lászlót javasolta.

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata 54/2009. (III. 31.) számú határozatával Andóné Angyal Máriát, Pálfalvai Zoltánt és Mravcsik Sándort jelölte a kuratóriumba.

A kuratóriumi tagságra jelölt személyek rövid bemutatása a mellékletben található.

Az összeférhetetlenség megállapítása érdekében a kuratóriumi tagságra jelöltek nyilatkozatait beszereztük, s megállapítást nyert, hogy összeférhetetlenség nem áll fenn. Nyilatkoztak továbbá a jelöltek arról, hogy megbízásuk esetén a tisztséget elvállalják, valamint arról, hogy hozzájárulnak a napirendi pont nyílt ülésen történő tárgyalásához. Az egyes vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségekről szóló 2007. évi CLII. törvény 3. § (3) bekezdése eb) és ed) pontjai alapján a kuratórium tagjai és a vele egy háztartásban élő hozzátartozók vagyonyilatkozat-tételre kötelezettek, mely a feladatkör betöltése érdekében azt megelőzően esedékes. Az arra kötelezettek egy része vagyonyilatkozatot tett, néhány jelölnél folyamatban van, illetve aki külön jogszabály alapján már korábban vagyonyilatkozatot tett, erről nyilatkozott.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a fentiek alapján fogadja el a Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlésének határozati javaslatával egyeztetett javaslatot az elnök és a kuratóriumi tagok megbízására, illetve az alapító okirat ennek megfelelő módosítására.

Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a Nógrád Megyei Köznevelési Közalapítvány alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja:

- a.) Az alapító okirat 9.2.2. pontja második mondata helyébe a következő rendelkezés lép:

„A megbízás kezdő időpontja 2009. május 1., lejárt 2013. április 30.”

- b.) Az alapító okirat 9.2.3. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„A kuratórium tagjai:

Elnöke: Melo Ferenc, 2660 Balassagyarmat, Rákóczi út 98-126. B. fsz. 3.

Tagjai:

1. Andóné Angyal Mária, 3100 Salgótarján, Pécskő út 10.
2. Baffi István, 3100 Salgótarján, Acélgyári út 1.
3. Bocskó Józsefné, 3070 Bátonyterenye, Jószerencsét út 17.
4. Erdei Györgyné, 3181 Karancsalja, Bercsényi út 24.
5. Mocsári Gergely, 2651 Rétság, Búzavirág út 10.
6. Molnár József, 3078 Bátonyterenye, Wesselényi út 13.
7. Mravcsik Sándor, 3100 Salgótarján, Bajcsy-Zsilinszky út 93.
8. Nagy Zsuzsanna, 2688 Vanyarc, Kossuth út 35.
9. Pálfalvai Zoltán, 3100 Salgótarján, Losonci út 16.
10. ifj. Stayer László, 3170 Szécsény, Május 1 út 10.
11. Sztancsikné Sebes Katalin 2660 Balassagyarmat, Baross Gábor út 16.
12. Zsíros Csaba Lászlóné, 3170 Szécsény, Felszabadulás tér 5. III/2.”

Határidő: 2009. május 1.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

2. A közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a határozatot a Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlése Elnökének küldje meg a bírósági nyilvántartásba történő bejegyzés céljából.

Határidő: 2009. május 10.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

3. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a testület leköszönő kuratóriumi tagjainak eddig végzett munkáját megköszöni, felkéri a polgármestert, hogy erről az érintetteket levélben értesítse.

Határidő: 2009. május 10.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Salgótarján, 2009. április 17.

Székyné dr. Sztrémi Melinda
polgármester

A Nógrád Megyei Köznevelési Közalapítvány kuratóriumi tagságára jelölt személyek rövid bemutatása

Elnök:

Melo Ferenc:

A balassagyarmati Szent Imre Keresztény Általános Iskola és Gimnázium igazgatója 1953-ban született Húgyon, ahol az általános iskolát is végezte. A balassagyarmati Balassi Bálint Gimnáziumban érettségizett, majd biológia–földrajz szakos diplomát szerzett a Bessenyei György Tanárképző Főiskolán. Posztgraduális képzésben vett részt a Ho Si Minh Tanárképző Főiskolán, köznevelés vezető szakot végzett a Budapesti Műszaki Egyetemen, majd az egyetemi szintű diplomát is megszerezte földrajz szakon. Jelenlegi munkahelyét megelőzően tanárként dolgozott a drégelypalánki, szügyi és a dejtári általános iskolákban. Munkáját több kitüntetéssel ismerték el (Művelődési és Köznevelési Miniszter dicsérete – 1991, a Váci Egyházmegye Te Deum díja – 1998, a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia Szent Gellért Érdemérme – 2002, Pro Diocesi Vacienzi díj – 2003, a „Cserhát Takaréka a szakemberekért” Alapítvány Az év pedagógusa díja – 2007). Jelenleg a közgyűlés tagja. Egy éve a Nógrád Megyei Köznevelési Közalapítvány tagja.

Tagok:

1. Andóné Angyal Mária:

A Salgótarjáni Összevont Óvoda vezetője, 1958-ban született. Óvónői végzettséget Kecskeméten szerzett, majd Salgótarján óvodáiban végzett kiemelkedően aktív óvodapedagógusi és széleskörű közösségi munkát. Közben folyamatosan fejlesztette tudását, szinte minden évben részt vett valamilyen szakmai továbbképzésen. A vezető óvodapedagógusi szakvizsgáját 1999-ben szerezte. 1991-től vezető-helyettesi és vezetői feladatokat lát el, jelenlegi beosztásában 2004-től dolgozik. A Pedagógus Szakszervezet Nógrád Megyei Bizottságban az ifjúsági tagozat vezetője. Pályázatok írásában és megvalósításában aktív szerepet vállal, valamint többször jelentek meg szakmai publikációi is. Szakdolgozatáért a XXII. Nógrád Megyei Pedagógiai Napok keretében 1993-ban nívó díjban részesült. Szakmai elismerései: Miniszteri Dicséret – 1986., Vezető pedagógus cím – 1992., városi elismerés a kiemelkedő szakmai tevékenységéért – 2002., Eötvös József emlékérem ezüst fokozat – 2008.

2. Baffi István:

Általános iskoláit Komjátiban végezte, Pannonhalmán érettségizett 1961-ben. 1963-ban a 101. számú Ipari Tanuló Intézetben gépjármű villamos műszerész szakmát tanult Miskolcon, majd a Lenin Kohászati Művekben dolgozott 1974-ig, közben 1966-68 között sorkatonai szolgálatot töltött. 1974-ben kezdi meg tanulmányait az Egeri Hittudományi Főiskolán. 1979-ben Kisterenyén, 1980-tól a salgótarjáni Főplébánián káplán. 1985-től Kazáron plébános (ellátva Mátraszele, Bárna, Mizserfa, Rákóczi telep településeket is), 1994-től a salgótarjáni Szent József Plébánia és Bárna plébánosa. 2004-től a salgótarjáni Szent József Plébánia, Ságújfalu és Etes plébánosa. 2005-től a salgótarjáni Szent József Plébánia esperes-plébánosa. Az előző négy éves ciklusban a NMKK kuratóriumi tagja volt.

3. Bocskó Józsefné:

1974-ben a Nehézipari Műszaki Egyetem Kohó- és Fémipari Főiskolán gépész műszaki tanár végzettséget szerzett, folyamatosan képezte magát, így a Könnyűipari Műszaki Főiskolán Textiltechnológus mérnöki, a Gödöllői Agrártudományi Egyetemen Térség- és vállalkozásfejlesztési menedzseri, az Eszterházy Károly Főiskolán Tanügyigazgatási szakértői végzettségeket szerzett. Jelenleg az Eszterházy Károly Főiskola Etika-ember és társadalomismeret egyetemi szak IV. évf. végzős hallgatója. 1974. július 1-től a bátonyterenyei Fáy András Szakközépiskola Szakiskola és Kollégium műszaki tanáraként, majd ugyanitt 1988-tól szakmai helyettesként dolgozott. 2008. július 1-től tagintézmény – vezető munkakört lát el az intézményben.

4. Erdei Györgyné:

Tizenöt éven át dolgozott a salgótarjáni Centrum Áruházban, ahol osztályvezető helyetteseként szervezte a munkát, irányította a dolgozókat, az adminisztrációt, az árurendelést és áruátvételt. 1992-1999-ig oktatója volt a salgótarjáni Kereskedelmi és Vendéglátóipari Középiskolának, ahol az ifjúságvédelmi feladatokat is ellátta. Ebben az időben szerzett szakoktatói diplomát a Kereskedelmi és Idegenforgalmi Főiskolán. Ezt követően 5 évig a Palóc Nagykereskedelmi Kft. értékesítési vezetője, majd 2004-től kezdődően napjainkban is a Nógrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara szakképzési vezetője volt. Pedagógiai felkészítő tanfolyamokat, mesterképzést, vizsgáztatást szervez.

Élete során több évig középvezetőként 6-12 fő munkáját irányította. Munkatársai, partnerei bizalommal vannak iránta. Több alkalommal vett részt személyiségfejlesztő tréningen.

5. Mocsári Gergely:

46 éve pedagógus. Először a Romhányi Gimnázium tanára, igazgatóhelyettese volt. Következő munkahelyén, a borsosberényi Általános Iskolában igazgatóként dolgozott, 1981-2008-ig a diósjenői Általános Iskolában látta el az igazgatói teendőket. Több évtizede tanít a Dolgozók Középiskolája rétsági tagozatán, jelenleg tagozatvezető is. Kémiából országos szakértői névjegyzékben szereplő közoktatási szakértő. Három ciklusban volt lakóhelye, Rétság települési képviselője. Két ciklusban a város alpolgármestereként feladata - többek között - az oktatási intézmények segítése volt. Kezdeményezésére csatlakozott 1999-ben Rétság Város Önkormányzata a Nógrád Megyei Közoktatási Közalapítványhoz, mely kuratóriumának az elmúlt 10 évben tagja volt.

6. Molnár József:

Történelem-pedagógia szakos tanár, népművelő, képesített közoktatás-vezető. Nyolc évet dolgozott közművelődési területen Bányaterenyén, majd tizenhat éven át volt igazgatója a mátramindszenti Általános Művelődési Központnak, két évet a Váci Mihály Gimnáziumban tanított. Munkáját jellemezte a folyamatos megújulási, együttműködési készség, a csapatmunka, a korrekt munkatársi kapcsolat, a gyermekek tisztelete. 1994-től tagja Bányaterenye Város Önkormányzata Képviselő-testületének, 1998-tól a Városfejlesztési Bizottság vezetője volt, 2002-től társadalmi megbízatású, 2006-tól főállású alpolgármester. Másodízben jelölik a kuratóriumi tagságra.

7. Mravcsik Sándor:

A Salgótarjáni Központi Általános Iskola és Diákotthon igazgató-helyettese 1957-ben született Balassagyarmaton. 1981-ben matematika-kémia szakos tanári képesítést, 1997-ben felsőfokú informatikai végzettséget szerzett. 2004-ben tanügy-igazgatási szakértőként szerezte meg a szakvizsgáját. A diploma megszerzése után 1987-ig Nógrádmegyében tanított, majd ezután a Petőfi Sándor Általános Iskolában dolgozott, ahol 1995-ben igazgatóhelyettes lett. 2001-től három évig igazgatója volt a zagyvarónai általános iskolának. 2004-től igazgatóhelyettese a Gagarin Általános Iskolának, jelenleg a Salgótarjáni Központi Általános Iskola és Diákotthonnak.

8. Nagy Zsuzsanna:

1976-ban a nézsai óvodában kezdett óvónőként dolgozni. Az óvodapedagógusi diplomáját 1978-ban a Kecskeméti Főiskola levelező tagozatán szerezte meg. 1982-től a vanyarci óvodában dolgozik, ahol rövid időn belül óvodavezetőnek nevezték ki. 2000-ben az Eszterházy Károly Főiskola Pedagógia karán tanügyigazgatási szakértői szakvizsgát tett. A Dél-Nógrád Óvodaszövetség elnöke.

9. Pálfalvai Zoltán:

A Bolyai János Gimnázium és Szakközépiskola igazgatója 1962-ben Salgótarjánban született. A Testnevelési Főiskola elvégzése után 1985-ben testnevelő tanárként tért vissza egykori iskolájába. Kimagasló testnevelő tanári tevékenysége mellett a szabadidősport és a versenysport területen is jelentős eredményeket ért el. A megyei és területi versenyeken kívül sok tanítványa sikerrel

szerepelt országos versenyeken, de eljutottak az Ifjúsági Világbajnokságra is. Az iskola sportkörének elnöki teendőit 20 éven keresztül látta el. 1996-tól 2006-ig a gimnázium általános igazgatóhelyetteseként dolgozott, majd 2006. októberétől igazgatója az intézménynek. A Salgótarjáni Atlétikai Club vezetője, a Nógrád Megyei Középiskolák Diáksport Bizottságának elnöke, valamint a megyei Diáksport Tanács elnökségi tagja. Munkáját a Magyar Diáksport Szövetség 1994-ben Magyar Diáksportért Emlékéremmel ismerte el, szülővárosa kétszer jutalmazta az „Év Utánpótlás Edzője” címmel. Nógrád Megye Önkormányzata 2002-ben kitüntette, mint Nógrád megye legeredményesebb ifjúsági sportolójának edzőjét. A Bolyai János Gimnázium és Szakközépiskola közösségének elismeréseként 1995-ben és 2006-ban Bolyai Emlékplakett és Díszokiratot vehetett át.

10. ifj. Stayer László:

1991-ben a Bessenyei György Tanárképző Főiskolán matematika-testnevelés szakos általános iskolai tanári, majd 2006-ban az egri Eszterházy Károly Főiskolán tanügyigazgatási szakértői végzettséget szerzett. Pályakezdként, 1991-től a szécsényi Mezőgazdasági Szakközépiskolában tanított. 1993-tól a szécsényi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolában dolgozik, mint matematika-testnevelés szakos tanár. Az általános iskolában nyolc éven át az igazgatói teendőket látta el.

11. Sztancsikné Sebes Katalin:

A balassagyarmati Balassi Bálint Gimnáziumban szerzett érettségi után 1972-ben végzett a Kecskeméti Felsőfokú Óvónőképző Intézet nappali tagozatán, ahonnan első munkahelyére, a balassagyarmati Cseperedő Óvodába került, ahol azóta is – 37 éve – dolgozik. Az óvoda 16 éven keresztül volt gyakorlóléhelye a város középfokú óvónőképzős tanulóinak. 1993-tól vezetője az intézménynek, majd tagintézménynek. 2000-ben sikeres szakvizsgát tett az ELTE Főiskolai karán. 1998-2002 között tagja volt Balassagyarmat Város Önkormányzata Képviselő-testülete Oktatási és Művelődési Bizottságának.

Szakmai elismerései: 1975-ben megyei elismerés, 1991-ben Miniszteri dicséret, 2004-ben Balassagyarmat Kiváló Pedagógusa.

A NMKK kuratóriumának 1998 óta tagja, most tehát negyedszer delegálja őt újra a város.

12. Zsíros Csaba Lászlóné:

Óvodapedagógusként 1986-1991-ig a nagylóci óvodában, majd 1991-től a mai napig a szécsényi II. Rákóczi Ferenc Bölcsöde, Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Szakközépiskola Kippkopp Óvodájában dolgozik. Folyamatosan képezte magát, 1998-2000 között elvégezte a Tessedik Sámuel Főiskolán a gyógytestnevelés szakot, két év múlva pedagógus szakvizsgát tett. 2004-ben „Számítógép kezelés, szövegszerkesztés, internet felhasználás” tanfolyamot végzett. 2003-2005 között részt vett a Comenius I. Minőségfejlesztési Program kidolgozásában, 2006-tól az óvodai minőségirányítási programot vezette. Szécsény város delegáltjaként 2006. áprilistól a Nógrád Megyei Közoktatási Közalapítvány kuratóriumának tagja.